

黄金周旅游省钱攻略

阿姐算盘

热门里面选冷门

为了避免人流和高房价,阿姐们首先要避开热门景点,去找热门里面的冷门。

比如说江南水乡,就不要去朱家角、周庄、乌镇、西塘之类的地方,这些地方都已经过度商业化了,卖的特产除了布鞋就是鞋垫、卖的小吃除了臭豆腐就是米糕。

上海阿姐们可以挑一些还没有被大批游客光顾过的地方,如宁波的前童古镇,是按“回”字九宫八卦式建造的,阿姐们就不用再去金华的“八卦村”轧闹猛了。虽然它2007年就成为中国历史文化名镇,直到现在还是有居民住在里面,可以看到原汁原味的水乡生活。

慈溪的鸣鹤古镇,明清时期就是药材中心,遍布药商所建的大宅,建筑的精美程度不输于黄山脚下的宏村,在这里还可以感受到中国传统的中医文化。

本地人好才真好

就像去外地找美食,点评网站上的往往不靠谱,只有当地人说好的才值得一尝。阿姐们即便是去了一些热门旅游城市,也可以问问当地人,有没有当地人才知道的好地方。

如果去了湖北,当地人会推荐去恩施。这里不仅有不输于九寨沟的恩施大峡谷、鹤峰屏山躲避峡等自然景观,还有恩施土司城,依山而建,被誉为“中华土家第一城”;还有非常惊险的“壁挂公路”双木公路,对于骑行爱好者们非常适合。

如果去杭州的话,就不要再去西湖了,距市区仅48公里的河桥镇就是一个好去处,不仅有水乡古镇,还有中国瑞晶石花洞和浙西

马上就要国庆了,上海阿姐们的心情,就和期待寒暑假的学生们一样雀跃。七天假期不出去玩是不可能的,但是面对着人从众的各大热门景区,还是有点让人望而却步。在国庆期间,还有什么地方既可以玩得开心又不会让钱包受到伤害呢?



图 IC

最美丽的女人河——柳溪江两大风景区,不仅可以游古镇,还可以看钟乳石、乘竹筏、坐快艇,去一次相当于去了好几个地方。

免费高速走一次

每次黄金周,人流最集中的就是高速公路,不过在地广人稀的西北部,阿姐们就完全不用担心被堵在路上。可以趁着黄金周高速不收费,沿着高速自驾去中国北部和西部的

大森林、大草原、大戈壁。比如说沿着G7京新高速,可以从北京开到新疆乌鲁木齐,串起了张家口、乌兰察

布、呼和浩特、包头、临河、额济纳旗、哈密、吐鲁番、乌鲁木齐等多个城市,因为通车的时间不久,目前也是世界上车流量最少的高速公路。同时它也是世界上最长的穿越沙漠的高速公路,在这里可以看到最干净的星空、最广阔的沙漠和野生动物。

而如果嫌这条路太长,阿姐们可以从拉萨开到林芝,这条全长约400公里的高速公路,不仅黄金周期间免费,平时也是免费的。一路上可以看到蓝天,白云,雪山,森林,草原,河流,也被称为是中国最美的高速公路。

郑海阳

防范上门推销骗术

居家过日子,除了要注意开源节流和安全防护之外,还须提高警惕,识破上门推销的种种骗术,避免个人财产的损失。初步归纳一下,发现几种骗术尤其需要加强防范。

骗术之一,打着知名国营大企业的幌子,号称对市场销售方式进行改革创新,他们大都穿统一的服装,别着胸卡,显得煞有介事,信誓旦旦地保证所带产品三包,管退管换。主要是为方便群众,扩大影响,树立企业形象才肯屈尊上门的,很能迷惑人。这套把戏往往因其成龙配套掩人耳目而得逞,须格外小心,其实只要打个客服电话便可戳穿假象。

骗术之二,来人大都衣着朴素,扮相忠厚,以低调面貌出现。进门后语言质朴,神情低沉,先从自己的坎坷经历谈起,着重讲自己是下岗人员,爱人单位不景气同样在家待业,孩子上学正需要钱,只好卖点小商品维持生计,他们常常“以情感人,真诚动人”,使你完全陷入到怜悯和关心之中,顾不上看他推销产品的价值、质量、性能如何,待冷静下来想想事情经过,才知道又上当了。

骗术之三,装扮成有资质的专业部门工作人员,以特定身份强行推销,似乎更有欺骗性。他们经常假借的部门有电力公司、燃气公司、自来水公司、有线电视、通讯商等下设的便民服务小分队,先是装模作样地进屋检查线路、管道的运行状况,然后拿着所谓的“通知规定”之类,推销相关产品。绝大部分产品质量低劣,价钱很高,还容易给日后生活留下安全隐患。

当然,还有一些骗术随着人们识别能力的提高也会“推陈出新”,变换花样,摸准百姓心理中最柔软的地方下手,让你防不胜防。应对骗术的有效办法是平时多留心新闻,遇事不盲目冲动,冷静理性做分析,避免轻易落陷阱。

民声

9月21日是我国第十九个全国防教育日(9月第三个星期六)

赞颂辉煌成就 军民同心筑梦

上海市国防教育办公室

